



PRIVREDNA/GOSPODARSKA KOMORA
FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

CHAMBER OF ECONOMY OF THE FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA



„UDRUŽENJE METALSKE I ELEKTRO INDUSTRIJE – UMEI“

**Broj: 02-1411/18-3
Sarajevo, 19.11.2018.godine**

Poziv na Izbornu Skupštinu Udruženja metalske i elektro industrije i Info dan metalaca 2018

Poštovani članovi Skupštine Udruženja metalske i elektro industrije,

S obzirom da metalnoj industriji u Bosni i Hercegovini dugi niz godine pripada status najznačajnije grane industrije, a posljednjih godina bilježi evidentan rast proizvodnje i izvoza, Privredna/Gospodarska komora F BiH nastoji kroz različite aktivnosti dati svoj doprinos na jačanju i daljem razvoju, ove značajne okosnice bh. industrije.

S tim u vezi, a slijedeći praksu razvijenijih država, te u skladu sa svojim planskim aktivnostima, Udruženje metalske i elektro industrije – UMEI- će održati redovnu Izbornu Skupštinu Udruženje i po treći put na našem prostoru za privrednike organizira, **Info dan metalaca 2018.**

Izborna Skupština i Info dan metalaca će se održati u utorak 27.11.2018.godine sa početkom u 10:00 sati u prostorijama Privredne komore FBiH, ul.Branislava Đurđeva br.10. Sarajevo – velika sala u prizemlju.

Pozivamo Vas da prisustvujete redovnoj Izornoj Skupštini Udruženja metalne i elektro industrije, uzmete učešće u izboru organa Udruženja za naredne četiri godine i na taj način date podršku svim aktivnostima koje privrednici delegiraju putem svog Udruženja.

Vaše prisustvo svakako očekujemo i na ostatku programa predviđenog za Info dan.

Za sve dodatne informacije možete kontaktirati Sektor za industriju i usluge P/GKFBiH na br.tel. 033/566-306.

Molimo da vaše ili učešće vaših saradnika potvrdite najkasnije do četvrtka 22.11.2018. godine putem e-maila: a.malisevic@kfbih.com ili na broj telefona 033/566-306 ili 061/778-421.

S poštovanjem,

Sekretar Udruženja metalske
i elektro industrije

Almin Mališević, dipl.ing.maš.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE UMEI

Kasim Kotorić, dipl. ing. maš.